

от 28. АВГ. 1973

Пермь

Газета №

ОТКРОЮТ СЕЗОН В ЧЕРНИГОВЕ

Пермский ТЮЗ все лето был «на колесах». Два месяца труппа гастролировала по городам и районам Прикамья. И вот сейчас, после отпуска, актеры снова собрались в дорогу. На этот раз — на Украину.

Новый театральный сезон Пермский ТЮЗ начнет в Чернигове. Здесь в течение почти

месяца пермяки покажут украинскому зрителю 17 спектаклей — весь свой репертуар, в том числе «Двенадцатую ночь», «Трех мушкетеров», «Снежную королеву», «А Воробьев стекла не выбивал».

Здесь же, в Чернигове, состоится первая премьера нынешнего сезона. Спектакль «Пятнадцатая весна» ставит режиссер В. Крючков, художник А. Завадская.

После Чернигова театр покажет еще несколько спектаклей в Прилукове, а затем, в октябре, вернется домой — в Пермь.

М. МИТИНА.